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Odstartoval jubilejní 20. ročník podnikatelských soutěží Firma roku a Živnostník roku. Přihlásit se můžete právě teď!
Málo co je pro každého podnikatele tak motivující jako uznání jeho úsilí. Brány jubilejního 20. ročníku podnikatelských soutěží MONETA Živnostník roku a Volkswagen Firma roku se otevřely. Prestižní podnikatelské soutěže i letos ocení výjimečné podnikatelské příběhy ve všech krajích. Patříte mezi ně? Využijte jedinečné příležitosti, oceňte svoji práci a přihlaste se ještě dnes!
Registrace do soutěží jsou nyní otevřené. Hledáme firmy a živnostníky, ať už se věnují tradičním řemeslům, nebo se věnují modernímu oboru podnikání. Zajímají nás všichni, kteří inspirují nebo posouvají hranice a svým přístupem utvářejí budoucnost českého podnikání. 
Účast v soutěži nabízí nejen prestižní ocenění, ale také příležitost k širší publicitě, navázání nových obchodních kontaktů a získání cenné zpětné vazby od odborné poroty. Neváhejte a přihlaste se ještě dnes, zabere to jen pár chvil. Přihlášku lze podat on-line a bez jakýchkoliv poplatků.
Podnikatelské soutěže, jako jsou Živnostník roku a Firma roku, hrají zároveň nemalou roli v posilování regionální ekonomiky a podpoře růstu malých a středních podniků (MSP) v České republice. Tyto soutěže nejen oceňují úspěšné podnikatele, ale také poskytují rozsáhlou platformu pro sdílení zkušeností a osvědčených postupů, což přispívá k celkovému rozvoji a kultivaci podnikatelského prostředí.
Během letošního roku si také připomeneme několik inspirativních příběhů, které soutěže Firma roku a Živnostník roku za uplynulá dvě desetiletí představily. Dvacátý ročník je tak nejen motivací pro nové účastníky ale i příležitostí k ohlédnutí se za těmi nejlepšími. 
Postup pro přihlášení je jednoduchý: 
1. Vyplňte registrační formulář ZDE /nebo nominujte konkrétního podnikatele ZDE.
Registrace do soutěže je bezplatná, účastníci neplatí žádné poplatky.

2. Vyplňte soutěžní přihlášku
Údaje v přihlášce lze postupně doplňovat a upravovat až do jejího finálního odeslání pořadateli. Vše v online podobě. Uzávěrka přihlášek je 31. 5. 2025.

3. Postup do krajského kola
O postupu rozhoduje porota, výsledek bude oznámen elektronicky v první polovině srpna.

4. Umístění v krajském kole soutěží 
O umístění v rámci krajského žebříčku rozhodne porota přímo na akci, která se bude konat ve vašem region během září – října 2025. Sledujte kalendář krajských kol zde na webu. Osobní účast finalistů je nutná.

O soutěžích Firma roku a Živnostník roku:

Soutěže mají jasný cíl – upozorňovat na práci vynikajících českých podnikatelů a živnostníků. Chceme ukázat, že i malí a střední podnikatelé odvádějí skvělou práci a vytvářejí hodnoty, které jsou přínosem pro jejich zákazníky i svobodnou společnost. Hledáme inspirativní příběhy úspěšných podnikatelů, tradičních rodinných firem i začínajících nadšenců, kteří mají příležitost prezentovat svou práci bez ohledu na zaměření, obor či velikost. Dobré příklady táhnou a my o nich chceme vyprávět.

Účast v soutěži je vhodným marketingovým nástrojem a jedinečnou příležitostí pro zviditelnění Vašeho podnikání. 100% úspěch v soutěži, jeho medializace a podpora dobrého jména firmy však není jedinou přidanou hodnotou projektu. Naši aktivní účastnící si velmi chválí inspirativní atmosféru akce, možnost setkání a společných rozhovorů s dalšími regionálními podnikateli, získání nových kontaktů, sdílení zkušeností, a třeba i navázání nových vztahů v rámci dodavatelsko-odběratelského řetězce přímo v regionu, nebo s konkrétními regionálními podporovateli z různých oborových svazů a asociací. Příležitosti zde jsou, stačí je jen správně využít.

Organizátorem podnikatelských soutěží je společnost Communa s.r.o.
Oficiální partneři projektu:

· Vyhlašovatelem a mediálním partnerem soutěží je deník Hospodářské noviny.
· Odborným garantem projektu je Hospodářská komora ČR.
· Záštitu projektu udělilo Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR a Ministerstvo pro místní rozvoj.
· Krajská kola zaštiťují hejtmani všech krajů ČR.
· Hlavním mediálním partnerem je Česká televize.
· Mediálními partnery jsou Denik.cz, Hit Rádio, BusinessInfo, Marketing&Média.

· Titulárním partnerem soutěžní kategorie Živnostník roku je MONETA Money Bank.
· Titulárním partnerem soutěžní kategorie Firma roku je Volkswagen.
· Hlavním partnerem je stavební Skupina VINCI Construction CS.
· Partnerem krajských kol soutěží je ÚJV Řež.
· Mezi oficiální partnery soutěží patří PwC Česká republika, Burza cenných papírů Praha, EIT Urban Mobility. 
· Odbornými partnery jsou CRIF, Czechinvest, Komora daňových poradců, Svaz
podnikatelů ve stavebnictví, SČMVD, Portál na Volné noze, Business Friends, ScottWeber, Forum Média.



Tento dokument je určen výhradně pro partnery a odborné podporovatele podnikatelských soutěží. V případě jakýkoli dotazů se obraťte na kontakt: leona.markova@communa.cz. 
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